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院团委发〔2020〕1号
关于进一步加强学校团学组织建设的通知

各系部团总支、学生会：

为加强共青团、学生会组织建设，构建党领导下的“一心双环”团学组织格局，根据上级有关文件精神和我院实际，现就进一步加强我院团学组织建设工作通知如下：

一、建设思路

以保持和增强政治性、先进性、群众性为目标，按照“结构科学、人员精干、运转有序”的原则精简团学组织工作部门，规范人员配置，形成高效的团学组织体系。进一步加强团学组织建设，突出共青团组织围绕中心、服务大局的工作主线，突出学生组织桥梁纽带、服务学生的职能，引导各学生组织、学生社团真正服务与学生成才成才，服务于学校事业发展。

二、工作要求

1.共青团组织

（1）院团委会

院团委会设常务委员会，设8名委员。下设办公室、组织部、实践部、宣传部、公关外联部共5个部门。院团委会副书记3名（1人由上学年工作最为优异的团总支副书记兼任）。各部门学生成员8人（公关外联部6人），各部门中设部长1名，副部长1名。

（2）系部团总支

系部团总支由5名委员组成，不设常务委员会，按照院团委会部门设置对应设置下设工作部门（除公关外联部），每个部门学生成员7人。

2.学生组织

（1）院学生会

院学生会设办公室、纪检部、宣传部、学习部、生活部、文体部，共6个工作部门，原助学部被纳入学习部，因为助学工作需要，部门可招纳学年助学志愿者7人，原寝管部被纳入生活部，因为寝管工作需要，部门可招纳学年寝管志愿者7人，纳入评优评奖范畴。院学生会设执行主席3人（其中1人兼任社团联合会会长）。每个部门设部长1人、副部长1人、干事4人（办公室可设5名干事）。院级学生会主席团及各部门部长需大二年级及以上担任，且具有一学期系部副部长或部长经历。
（2）系学生会
系学生会一般按照院学生会部门设置对应设置下设办公室、纪检部、宣传部、学习部、生活部、文体部等工作部门。可根据系部特点和工作需要适当调整部门设置，部门总数不超过6个，总人数不超过30人。系部学生会设主席1人、副主席1人。每个部门5人，设部长1人、干事4人（宣传部、文体部3人）。原助学部被纳入学习部，因为助学工作需要，部门可招纳学年助学志愿者7人，原寝管部被纳入生活部，因为寝管工作需要，部门可招纳学年寝管志愿者7人，纳入评优评奖范畴。系部学生会主席团成员及部长应为大二年级及以上（部长可遴选特别优秀的大一年级学生）。
（3）其他校级学生组织

 学院单设护校队（50人），由安全保卫处直接管理。
（4）团学干部任职条件

热爱祖国，拥护党的领导，模范遵守学校各项规章制度，在校期间未受过任何纪律处分；具有优良的道德素质和健康的心理素质，具有强烈的社会责任感；具有良好的团队意识和奉献精神，有创新精神和团队协作能力；具有较强的组织协调能力和语言表达能力，执行力强；品学兼优，上一学年综合测评名次在班级在50%之内。

3.学生社团组织

学生社团联合会会长由院学生会执行主席兼任。下设办公室（10人）、评估部（10人）两个部门。
各学生社团设社长1人，副社长1人，社团成员不低于30人。

*特殊说明

①因实际工作需要，原公关外联部下设广播站、国旗队、主持团、礼仪队以社团形式成立，每个社团的负责人即为公关外联部干事；

②因实际工作需要，原心理健康部以协会形式成立，各班心理委员即为心理健康协会委员，无需再缴纳会费。
三、实施步骤

1.强化宣传引导。10月14日—10月20日在学院团学组织中加强对新的机构设置方案的宣传引导，妥善做好机构调整、人员配备等有关工作。

2.稳妥推进调整。11月10日前，全面完成调整，确保机构调整、人员配备工作平稳有序进行。各校级学生组织、各系学生会将拟任命的学生干部名单报送学校团委，并统一进行公示。
共青团达州中医药职业学院委员会

2020年10月14日     
